

Декларация моего Родового поместья.

Я, гражданин Республики Беларусь, Тарашкевич Сергей Александрович, 1983 г.р., ознакомившись с идеологией образа жизни, изложенной в художественной форме в серии книг „Звенящие Небры России“ в авторстве Владимира Николаевича Мере, вдохновился на создание Родового поместья в поселении Родовых поместий (далее ПРП).

Вместе со своей половиной мы сотворим пространство любви для нас, наших детей, потомков и в память о предках. Для этого я готовлю детальный проект поместья, где будут сад, огород, не менее 300 видов многолетних растений, более половины поместья будет лес, тайга из дивных деревьев. Выкопаем пруд и запустим туда рыбок. По периметру поместья посадим красивую и многофункциональную живую изгородь. Построим дачу, баню, беседку возле пруда. Будем выращивать полезные ягоды, плоды, орехи, травы которыми будут питаться наши дети, мы и наших родственников будем угощать. Излишки плодов, выращенных с любовью, будем продавать в города, там, где наша любовь люди не могут себе вырастить. Чтобы на все задумки хватило места необходимо не менее 1 га земли.

Трагически всю свою жизнь я провёл в городе и нахожусь в родном городе. Но осознавая, что лучшие воспитатели для детей будет образ жизни их родителей, я стараюсь меняться в мужскую сторону, быть больше и человеку-творцу!

Мне ещё предстоит многое увидеть и почувствовать в общении с живыми творениями Бога. Я ставлю

перед собой цель создания районного звёздочка вместе со своей половиной. Цель совершенствовать среду обитания.

Граждане у нас будут помогать с плёнами, а для хорошего и полезного мёда мы планируем взять землю окружающую наше поселение в радиусе 1 км под свою защиту и контроль, чтобы туда не шли хищники. Это будет место для севооборота, пастбищу или иной полезной деятельности, главное чтобы плёнами было где собирать полезный мёд.

В семье должны быть достаток. Поэтому, недостающие в быту предметы мы купим. При этом, будем стремиться к тому, чтобы прийти к полной самостоятельности и в еде, и в товарах.

Наше поселение будет расположено по соседству с другим поселением, жители которых будут наши единомышленники, ведущие здоровый образ жизни. Выбор создания поселения именно в поселении Нового типа обуславливает трудный, но важный этап формирования сплочённого коллектива, учета поселенцев, отстаивания интересов поселения и его жителей на государственном уровне. Люди, проживающие в родовых поселениях не должны облагаться налогом на землю и налоги на возвращённую на поселение продукцию. Необходимо сделать строительный проект преобразования заброшенной деревни с размежеванными участками земли площадью не менее 1 га. Территория поселения общей жилой площадью, выделена общая территория для общественных праздников, школы, здравницы, общин собраний. Проездные дороги через

ПРП лучше вынести за границы населенного пункта (пример датских парковиков). Максимальный размер ПРП полагаю надо ограничить 100 помещений. Бóльшее количество может привести к разобщению коллектива.

Важным элементом в продвижении создания ПРП со стороны любого государства, это введение в законодательную базу определений "Родовое поместье" и "поселение Родовых поместий".

Родовое поместье не может быть предметом купли-продажи, залога, деления на части, может быть в пожизненной владении и передаваться по наследству со всеми движимыми и недвижимыми имуществами, единым целым.

Многие государства, такие как Россия, Украина, Беларусь, Казахстан и другие уже ведут работу по изменению законодательства и созданию благоприятных условий для тех, кто решил создавать Родовое поместье.


Данной темой занимаются учёные.

ПРП с размерами участков не менее 1га даст возможность стать молодым производителями, а не потребителями и будет улучшаться продовольственная, экологическая, социальная и другие сферы жизни.

Обращаюсь к Президенту РБ, Президенту РФ, президенту и конгрессу США, главам других государств, и ООН и всем заинтересованным в процветании народов рассмотреть и принять идею создания Родовых поместий и ПРП как наиболее эффективный проект всегда из любого кризиса.

Желаю удачи, вдохновения, любви всем
единомышленникам в созидательном труде по созданию
прекрасного будущего и среди обитатели для жизни
своих семей, родов в странах и во всей мире!

13 ноября 2022 года.

 Тарашевич Л.А.